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Pagrindinis tikslas – kryptingas bei kokybiškas studentų pozicijos stiprinimas, atstovaujant jų interesus. Organizacijos ir kolegijos bendruomenės tradicijų puoselėjimas, studentiškų idėjų diegimas į kasdienybę. Taip pat vidinės organizacijos stiprinimas, komunikacijos gerinimas.
Darbų ir tikslų sąrašas:
· Pastovus organizacijos narių (FSA koordinatorių, kuratorių, seniūnų, laisvųjų narių, komitetų) ryšio, komunikacijos stiprinimas, kompetencijų kėlimas. Supažindinimas su organizacijos dokumentacija. Stiprus laisvųjų narių įtraukimas į organizacijos veiklas.
· Ryšių palaikymas su kitomis AM SA.
· Dalyvavimas įvairiose socialinėse akcijose.
· Geros akademinės ir socialinės studentų aplinkos užtikrinimas, padedant spręsti jų problemas bei atliekant įvairias apklausas, tyrimus. Kasmetinis studentų poreikių analizės rengimas.
· Organizacijos narių bendradarbiavimo su administracija stiprinimas.
· Tęsti VIKO SA kursų tradiciją.
· Alumnų įtraukimas į VIKO SA veiklą.
· Organizacijos stiprinimo plano kūrimas ir vadovavimasis juo.
· Atmintinių kūrimas su aprašytomis pareigomis, siūlymais, patarimais. VIKO SA ir FSA koordinatoriai būtų atsakingi už perdavimą naujiems VIKO SA ir FSA koordinatoriams.
· VIKO SA puslapio priežiūra, tvarkymas. LSP naujienų platinimas bei duomenų bazės naujinimas. Taip pat studentų konsultavimas LSP klausimais.
· Užtikrinti sklandų bendradarbiavimą su rėmėjais, ilgalaikių rėmėjų paieška. Bendro laiško rėmėjam šablono kūrimas. Turėti galimų ir esamų rėmėjų sąrašą duomenų bazėje. Toliau skatinti bendruomenę prisidėti prie organizacijos rėmimo, skiriant 2% paramą nuo pajamų.
· Tradiciniai renginiai. 
· VIKO SA atvirų durų diena. Studentai turėtų galimybę artimiau pabendrauti su Studentų atstovybės nariais, susipažinti su jų pareigomis, sužinoti, kaip veikia organizacija.
· Socialinių platformų priežiūra ir tvarkymas. "Instagram" ir "Facebook" platformų reorganizavimas, VIKO SA "Instagram“ atkūrimas. Vienodas maketas informacijos viešinimui. Sklaidos tinklelio sudarymas ir pildymas. Reklamų mažinimas, orientavimasis į informaciją ir naujienas svarbias studentams.
· Organizacijos pusiausvyros palaikymas, diplomatijos puoselėjimas.
· Bendradarbiavimas su LSS.
· Atidi finansų priežiūra bei ataskaitos rengimas.
· Aktyvus studentų įtraukimas į VIKO SA veiklas. 
· VIKO FSA duomenų bazių tvarkymas ir paruošimas kitoms kartoms. Duomenų bazėse talpinami dokumentai, protokolai bei jų šablonai. 

