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STUDENTY
ATSTOVYBE




DALYVAVIMO FUKSŲ STOVYKLOJE

SUTARTIS
Data



   Vardas, pavardė







Gimimo data



     Telefono numeris






Tėvų / globėjų telefono numeris









Stovyklos metu pasižadu laikytis šių taisyklių:

1. Stovyklauti pagal parengtą programos planą;

2. Klausyti stovyklos vadovų įspėjimų ir nurodymų;

3. Saugiai naudotis įrenginiais ir daiktais;

4. Maudytis tik maudynių metu;

5. Nepalikti stovyklos teritorijos be vadovų leidimo;

6. Laikytis žaidimų taisyklių;

7. Atlyginti stovyklos metu Organizatoriui ar/ ir kitiems stovyklos dalyviams padarytą žalą.

Suprantu, kad pažeidęs stovyklos taisykles, taip pat nepaisydamas vadovų nurodymų, prisiimu visą dėl to atsirandančią riziką savo sveikatai ir saugumui.
Patvirtinu, jog neturiu jokių sveikatos sutrikimų, dėl kurių negalėčiau saugiai dalyvauti stovykloje bei kelčiau sau bei trečiųjų asmenų sveikatai, gyvybei. Stovyklos metu asmeniškai rūpinsiuosi savo sveikatos saugumu. Patvirtinu, jog pasirinkti maršrutai ir manevrai atitiks mano fizines bei psichines galimybes.

Pasižadu nedelsdamas informuoti Fuxų stovyklos vadovus apie veiksmus ir/ ar įvykius dėl kurių gali būti/buvo padaryta žala fuksų stovyklos turtui, taip pat aplinkybes, dėl kurių negalėčiau baigti stovyklos.
Suprantu, kad stovyklos organizatoriai nėra atsakingi už mano asmeninius daiktus bei turtą, todėl stovyklos metu rūpinsiuosi ir atsakysiu už juos pats.

Suprantu, kad stovyklos metu galiu būti filmuojamas, fotografuojamas ar kitaip įrašinėjamas. Sutinku, kad stovyklos metu padarytus mano balso, vaizdo įrašus, nuotraukas organizatoriai naudotų savo nuožiūra neatlygintinai, išskyrus jeigu toks naudojimas savo forma, turiniu prieštarautų Lietuvos Respublikos teisės aktams.
Patvirtinu, kad prieš pradėdamas stovyklą nesu apsvaigęs nuo alkoholio, narkotinių ar kitų psichotropinių medžiagų, taip pat įsipareigojų jų nevartoti stovyklos metu.
Vadovai turi teisę išsiųsti dalyvį iš stovyklos jai nepasibaigus ir negrąžinti dalyviui sumokėtos sumos už stovyklą, jei dalyvis nesilaikys šioje sutartyje nustatytų sąlygų.

Pasirašydamas šį dokumentą, tvirtinu, kad jį perskaičiau, suprantu ir sutinku su visomis sutarties sąlygomis. Esu vyresnis nei 18 metų arba važiuoju į šią stovyklą su pilnu tėvų sutikimu. Prisiimu visišką atsakomybę dėl savo pateiktų duomenų teisingumo.
Parašas












Dalyvio pastabos apie sveikatą

Aš, žemiau išvardiju savo sveikatos problemas, dėl kurių gali kilti pavojus mano bei kitų dalyvių ar vadovų sveikatai bei gyvybei, kurias turi žinoti organizatoriai ir patvirtinu savo parašu.
Pastabos apie sveikatą




































Vardas, pavardė, parašas










